

# Сбор воинства (статья)

---

**WARPFROG**

**Гильдия Переводчиков Warhammer**

**Сбор воинства (статья)**



<b>Автор</b>	<a href="#">Алан Блай / Alan Bligh</a>
<b>Переводчик</b>	<a href="#">Йорик</a>
<b>Издательство</b>	Forge World
<b>Серия книг</b>	<a href="#">Ересь Гора / Horus Heresy</a> (Forge World)
<b>Входит в сборник</b>	<a href="#">Ересь Гора, том 7: Пекло /</a> <a href="#">Horus Heresy Book Seven,</a> <a href="#">Inferno</a>
<b>Предыдущая книга</b>	<a href="#">Суд над Колдуном</a>
<b>Следующая книга</b>	<a href="#">Просперо в пепле</a>
<b>Год издания</b>	<a href="#">2018</a>
<b>Подписаться на обновления</b>	<a href="#">Telegram-канал</a>
<b>Обсудить</b>	<a href="#">Telegram-чат</a>
<b>Скачать</b>	<a href="#">EPUB</a> , <a href="#">FB2</a> , <a href="#">MOBI</a>
<b>Поддержать проект</b>	

*«У мечей лишь одно предназначение – забирать жизни. Обнажая их, ты выпускаешь в мир смерть. Можно сколько угодно говорить, что мы берёмся за оружие ради мира, но это всегда несёт смерть, а её жажду так просто не утолить».*

Обрушившаяся на Имперский Дворец психическая буря привела в смятение хоры астропатов, и потому лишь спустя недели известия об изданном Императором Указе Осуждения Просперо достигли двух своих целей: Фенрису и двора Лемана Русса, а также совета Гора, магистра войны Империиума. До нас дошли лишь отрывки значительной части записей об этом периоде, поскольку многие из архивов пострадали во время великой осады, а другие были запечатаны и могут быть рассекречены лишь по указу Императора. Мы можем достоверно указать, что мрачная задача по розысканию была изначально поручена капитану-генералу Легио Кустодес Константину Вальдору, под чьим руководством на Терре собрались войска для исполнения воли Его. Однако общее руководство Обвинительным Воинством, как позднее был назван флот, получил Леман Русс из Космических Волков, ведь только примарху могли дать власть над другим примархом.

□

## Содержание

---

Когти Императора  
Отправление  
Волчий король  
Волки собираются  
Воля Гора  
Жребий брошен

## Когти Императора

---

Вальдор, воин, мастерством уступающий лишь самим прародителям легионов, издавна был избранным Императора и хранителем Его личной судебной печати, Магистериум Максима, что давало ему законное место среди верховных придворных кругов Империиума и на военных советах Великого крестового похода. Но несмотря на свою неоспоримую личную власть Вальдор предпочитал не ввязываться в борьбу между бесчисленными фракциями и хранил нейтралитет, действуя лишь тогда, когда того требовал долг, насколько его понимал капитан-генерал. Можно предположить, что к назначению главного

телохранителя Императора как руководителя операции на Просперо приложил руку Его первый советник, Малкадор Сигиллит. Вероятно, что не столь сильный духом человек оказался бы втянут в политические разногласия и распри имперской иерархии, что сделало бы Обвинительный поход инструментом в руках одной из фракции. Также следует отметить, что никто другой не осмелился бы встретиться с примархом на его родной земле. Однако немногие в образующейся элите Империи дерзнули бы перечить мрачному главе Легио Кустодес, и потому Вальдор лично занялся подготовлением воинства, способного исполнить волю Императора в полном соответствии с Указом об Обвинении.

Собрать для этого войска было несложно, поскольку, хотя войны Объединения отгремели почти два века тому назад, Терра осталась величайшей крепостью Империи. Здесь, в самом центре галактических владений человечества ожидали приказов воины, собранные со всех уголков Империи и разнящиеся от Легионес Астартес из Воинства Крестоносцев до миллионов солдат полков терранской ауксии Имперской Армии, а также всевозможные необычные войска, находящиеся между этими крайностями. Из их числа Вальдор взял самых грозных и таинственных воинов, а также самых блистательных, дабы собрать подходящий почётный караул для опального владыки Просперо, поскольку возвращение Магнуса на Терру должно было стать одновременно его наказанием и посланием всему Империи. Во главе воинства встало подразделение самих кустодиев, самых могучих геновоинов Императора, внушающих благоговение своими сверкающими золотыми доспехами и антигравитационной техникой. Основные силы терранского контингента составили несколько подразделений Имперской Гвардии, включая гордых воинов из 3-й терранской ауксии, снаряжённых грозным оружием и бронёй из тайных кузниц Луны, и восемь полных когорт опытной тирианской экзогвардии, облачённых в причудливые пустотные доспехи воинов из далёкого мира, которые служили как часть постоянно меняющегося гарнизона Терры.

Однако в те беспокойные времена немногие знали, что к собирающимся на корабли Обвинительного Флота воинам присоединятся и другие подразделения. Никто не увидел их на славных парадах, что прошли перед отправлением на широких процессиональных проспектах Дворца. Это были три полных вигилии Сестёр Безмолвия во главе с командующей стражей Кроле, а также небольшая флотилия чёрных пси-инертных кораблей-охотников, которыми был известен орден. Кроме этого в поход отправилась и полная манипула Ордо Синистер – относительно недавно возникшего воинства, подчиняющегося лишь Трону и представляющего собой особый сублегион титанов, базирующийся в тайных хранилищах под Дворцом. В полном соответствии со своим именем Ордо Синистер был известен зловещими операциями по подавлению и уничтожению угроз псайкеров альфа-уровня и часто сопровождавших их массовых гражданских беспорядков. Судя по подобному усилению Воинства, Император был полон решимости вернуть Своего блудного сына любыми требующимися средствами, однако их тайное присоединение к флоту подразумевает, что крайние меры не были предпочтительным решением кризиса.



### **Обвинительное Воинство, терранский контингент**

*Здесь перечислены подразделения, собранные в Тронном мире для исполнения Указа об Обвинении, подписанного рукой Императора в 004.М31 и гласящего, что Магнус Красный, владыка Просперо и XV Легионес Астартес, должен быть привезён под стражей на Терру, чтобы ответить перед своим отцом.*

#### **Старший командный состав**

Константин Вальдор, капитан-генерал Легио Кустодес – носитель Печати Императора, дающей право вершить правосудие в Его владениях.

Верховный маршал Маркас Рон, командующий 3-й терранской ауксиллии и старший офицер Экзертус Импералис.

Дженеция Кроле, старший командир стражи Сестёр Безмолвия.

Доминус-кселаткус Тран Эсмарк, командующий принцепс из Зала Оцциденталис Ордо Синистер.

#### **Основные силы**

Легио Кустодес – 982 воина из 91 содалита.

Сёстры Безмолвия – приблизительно 3000 боевых сестёр, составляющих три полных вигилии.

3-я Терранская Ауксиллия – 5000 терранских солдат, неофициально известных как полк «Железнобоких» и набранных в основном из Старой Альбии.

Тирианская экзогвардия, когорты Сирус, Асаг, Рабису, Ассаку, Кур, Эдимму, Сидури и Атра, насчитывающие по 600 воинов в пустотной броне и 100 илотов-ауксилиариев.

9-я когорта Солярной Ауксиллии – одно из прославленных подразделений Сатурнийских Туров, 4000 пустотных гоплитов и вспомогательная техника.

10-е и 42-е Саркосанские Вольтижёры – недавно прибыли на Терру после приведения их мира к покорности Тёмными Ангелами. Каждое подразделение включало приблизительно 3000 солдат лёгкой пехоты, а также небольшое отделение терранских надзирателей.

Харонские стражи, третий выпел – полное подразделения суровых и сильно аугментированных хранителей внешней терранской системы, снаряжённое полным набором запретного для остальных оружия.

Третий выпел насчитывал чуть менее двух тысяч воинов.

Сидонийская Тагмата, подразделения Экрисс, Норн и Ифрем – небольшое воинство механикумов, прикрепленное к Обвинительному Флоту как наблюдатели для проведения инспекции и при необходимости ликвидации любых проявлений запретной технологии на Просперо. [Примечание: судя по всему, данное подразделение было включено по позднему и прямому запросу фабрикатора-генерала Марса].

Зал Оцциденталис – пять псититанов из Ордо Синистер, все модели «Повелитель войны».

Секутары Синистер – приблизительно тысяча секутаров Ордо Синистер, служащая вспомогательной пехотой Зала Оцциденталис.

## Отправление

---

Несмотря на срочность приказов Императора на полный сбор, на снаряжение и должное чествование воинства ушло несколько месяцев. Отправка задержалась не только из-за последствий психических бурь, обрушившихся на Терру, но и потому, что поход таких прославленных воинов со столь важным приказом требовал церемоний. Пока же прикрепленные к Воинству подразделения завершали свои приготовления, его назначенные командиры проводили время в уединении на закрытых уровнях крепости Дивизио Милитарис, исследуя хранящиеся на Терре отрывочные сведения о Просперо. Также в архивах указано, что Атхарва, единственный представитель Тысячи Сынов в Воинстве Крестоносцев, предстал перед Вальдором, Малкадором и остальными, и выдал им известную ему информацию о деятельности легиона, расположении войск и укреплений Просперо. Именно на ней будут основаны планы Вальдора для действий во внештатной ситуации. Немногие в совете Терры верили, что Магнус воспротивится призыву Императора, а тем более что он возглавит легион в открытом мятеже против Императора, но были и те, кто всегда ждал от Алого Короля худшего. Сам же Вальдор был человеком, для которого осторожность и готовность ко всему являлись не просто служебной обязанностью, но самой его сутью. Как главному информатору капитана-генерала Атхарве был дарован статус «Экземптус», освобождающий его от любых былых и будущих грехов легиона, после чего он получил приказ вернуться в Воинство Крестоносцев и ждать в прецептории вплоть до разрешения кризиса.

После окончательной подготовки планов Обвинительное Воинство покинуло Терру, едва утих эфир, и направилось на сборные поля в системе Бета-Гармон, где они должны были встретить примарха Лемана Русса и его воинов. Тем временем астропатические хоры Терры получили приказ обнародовать Указ об Обвинении, передав его наиболее выразительными и доходчивыми инфокодами во все столицы главных секторов. Для тех, кто нарушил эдикт Императора, не будет прибежища, и не скраться им ни в одном тайном уголке Его Империи. Однако усерднее всего астропаты пытались связаться с далёким владыкой Космических Волков, которому Император поручил обременительную задачу проследить за исполнением указа.

## Волчий король

---

Леман Русс и его Волки не сидели сложа руки, пока на Терре развивались события. Согласно хроникам Великого крестового похода ко времени бедствия и осуждения Магнуса VI легион сражался минимум в семи зонах боевых действий и составлял значительную часть ряда крестовых флотов. Известно, что сам владыка Космических Волков всегда сражался в самых жестоких битвах, в которые отправляли его легион, и, согласно хроникам, на тот момент он участвовал в тяжёлом истреблении ксенозаражения скариков в терзаемом распрямами диком космосе вблизи от Кипра Мунди, известном как Эфир Метус. Там находился стабильный варп-канал, связывающий голодные до ресурсов секторы внутреннего сегментума Соляр с недавно завоёванными просторами на галактическом западе. Из-за традиций VI легиона сохранились немногие точные записи того, как Волчий Король воспринял объявление об Указе. Однако судя по спешке, с которой он вывел войска из боя и отозвал другие подразделения легиона, а затем отправился на Просперо, можно оценить, с каким рвением Леман Русс принял приказ Императора. История умалчивает, вызван ли был этот пыл лишь преданностью отцу или же отвращением к действиям брата.

Известно, что к моменту получения Указа об Обвинении и приказа арестовать Магнуса и привезти его на Терру Волчий Король имел под своим непосредственным командованием две полных великих роты

своего легиона – приблизительно 20000 Легионес Астартес. Это были первая и седьмая великие роты. Первая состояла главным образом из отборных хускарлов, телохранителей Волчьего Короля, а также включала большинство терминаторов-катафрактов на службе VI легиона, а седьмая включала большой контингент «Чёрной Чистки», как неофициально были известны Присягнувшие Смерти и корпус разрушителей. Несмотря на срочность приказов Императора, хотя возможно именно поэтому Леман Русс не сразу вывел легион из зоны боевых действий при Кипра Мунди, а начал действовать, отбросив предыдущую стратегию, разработанную Адмиралтейством и подразделениями Ополчения Импералис. Вместо осторожной и методичной зачистки заражённых планетоидов примарх возглавил собравшихся воинов Империиума в штурме наиболее укрепленного заражённого мира, откуда, как было известно, пришли враги. Вскоре Космические Волки оставили от окутанной тенями твердыни ксеносов лишь залитые фосфесом развалины, вырвав сердце заразы, охватившей близлежащие планеты, но заплатили за победу кровавую цену, оставив на поле боя несколько тысяч убитых братьев. Сочтя, что он сделал всё, что должен, Волчий Король увёл свой легион прочь после уничтожения мира-логова скариков, несмотря на возражения командующих Имперской Армии, которые остались добивать чужаков и обеспечивать безопасность восстанавливаемого сектора. Известно, что в ответ Леман Русс сказал им следующее: *«Когда Император хочет уничтожить, то спускает с цепи Волка, которого держит в клетке голодным до крови. Волку смерти ведом лишь один путь, и те, кто желает нацепить ошейник на такого зверя и сделать его стражем своих домов, лишь навлекают на себя гибель».*

Также известно, что после ухода Космических Волков дела у брошенных ими подразделений Имперской Армии шли плохо. Хотя Леман Русс и вырвал сердце угрозы, лишь спустя многие годы даже после прибытия подкреплений остатки воинов Империиума смогут зачистить внешние крепости врага, который был разбит, но жаждал мести.

### **Горькая ненависть**

Что же могло заставить примарха, особенно такого известного своей беспрекословной верностью, как Леман Русс, действовать не в соответствии с приказами Императора? Многие в прошлых исследованиях возлагали вину на козни недавно назначенного магистром войны Гора, ссылаясь на его искажение приказов флота и лишь на него. Однако подобные ревизионистские теории не принимают в расчёт ряд других вероятных причин, а их создатели желают получить благосклонность придворных Терры, идеализируя примархов, которые будут впоследствии сражаться на стороне лоялистов, что едва ли достойно историка. В хрониках тех позабытых лет чётко прослеживается, что Леман Русс на дух не переносил своего начитанного брата, считая его «колдовство» вероятной угрозой Империиуму. Они неоднократно спорили, и на Никейском Совете Русс стал одним из самых ярких обвинителей Магнуса. Также ни для кого среди Дивизио Милитарис не секрет, что Космические Волки неоднократно сражались не просто в первых рядах Великого крестового похода, но как избранное оружие Императора против предателей и перебежчиков. Для этой задачи Волки были в высшей степени пригодны, поскольку во многом выделялись среди всех прочих легионов и воинств Империиума, не имели ни товарищеских уз, ни клятв верности никому, кроме Самого Императора. Волки не создавали новые народы и охраняли лишь немногие миры, они не воздвигали крепости и не подавали пример другим, ведя в бой армии или гордо шагая прямо в пламя битвы. Они являлись, что следует из самого названия легиона, хищником, притаившимся во тьме и покорным только одному господину. Воистину, легион Космических Волков был создан лишь для одной цели – полностью уничтожить любую угрозу, достаточно опасную, чтобы привлечь их внимание.

Одни, несмотря на формулировку Его официального указа, считают, что намеренный выбор Лемана Русса и его Космических Волков как основных сил Обвинительного Флота подразумевает под собой сдержанное согласие Императора на уничтожение Просперо, как возможность устранить угрозу внешне не замарав рук. Для других это выглядит лишь разумной предосторожностью, выбором войска, которое не дрогнет после любого приказа, каким бы жестоким или кровавым он ни был, даже если придётся убивать братьев-астартес. Однако можно достоверно предположить, что Леман Русс, возглавлявший ряд экспедиций по устранению внутренних угроз Империиуму, информация о которых засекречена до сих пор, не мог не заметить возможных следствий выбора его легиона.

## Волки собираются

---

Не слушая никаких возражений, Леман Русс и его легион покинули Кипра Мунди и со всей скоростью устремились к своему ледяному логову – Фенрису. Там к растущему воинству Волчьего Короля присоединилась Пятая великая рота, пополнявшая припасы в родном мире легиона. Из зала глубоко в грозной крепости, известной как Клык, Леман Русс отправил астропатическое сообщение, призвав все подразделения Шестого легиона, находящиеся на расстоянии возможного удара по Просперо, собраться на Фенресе или ждать его прибытия на Бета-Гармоне. Конечно, чужакам крайне трудно вычлнить детали из хроник самих Космических Волков, однако можно достоверно предположить, что едва ли Леман Русс остался на Фенресе на срок больший стандартного терранского месяца и поспешил на встречу с Вальдором. Вследствие этого не было времени для пополнения понёсших потери Первой и Седьмой великих рот, а также те великие роты, что сражались в самых дальних уголках Империи, не успели бы вовремя прибыть на Фенрис на зов своего господина.

Из сложных устных саг, в которых Космические Волки хранят память об операциях, можно вычлнить немного конкретных фактов, в частности то, что перед отправлением с Фенриса к Леману Руссу прибыли воины Четвёртой, Восьмой и Двенадцатой великих рот, а также небольшие подразделения Тринадцатой и Второй. Однако многие из этих воинов пришли на зов Волчьего Короля прямо после битвы. Космических Волков редко отправляли на войну, где не ожидалось серьёзные потери, а потому им требовалось время на пополнение припасов и восстановление численности, несмотря на то, что VI легион вследствие своего предпочитаемого метода ведения боевых действий был более самодостаточным, чем большинство других.

Увы, Волчий Король не желал медлить и покинул Фенрис в сопровождении приблизительно 50000 своих сынов, многие из которых недавно были ранены и нуждались в срочном пополнении припасов. Отправившийся в путь флот VI легиона, включавший многие из самых быстрых кораблей-охотников во всех флотилиях Легионес Астартес, пересёк глубины варпа без промедлений. Отчасти благодаря потокам странного эфира, отчасти благодаря близости Фенриса к важному узлу Великого крестового похода Леман Русс прибыл на Бета-Гармон раньше Вальдора.

## Воля Гора

---

На Бета-Гармоне Русса встретили не только воины его легиона, ответившие на зов, в частности, отмеченные боевыми шрамами легионеры из Третьей, Девятой и Одиннадцатой великих рот, но также подразделение Астартес в цветах зелёной морской волны – недавно принявшие новое имя Сыны Гора. По приказу магистра войны эти легионеры поклялись помочь Волчьему Королю в его жуткой задаче, а их глава, надзиратель Борос Курн, принес Леману Руссу личное послание от Гора. Точное содержание этого письма никогда не станет известно исследователям позднего Империи, вероятнее всего лишь сами примархи знали, какие были приведены доводы. Но после произошедших на Просперо ужасных событий стало известно, что, ознакомившись с содержанием послания и услышав слова брата, Леман Русс сообщил своим сынам, что теперь собирается не просто взять Магнуса под стражу, но убить на месте.

Ради этой кровавой цели магистр войны отправил не только воинов под командованием Бороса Курна, около пяти тысяч Сынов Гора, снаряжённых лучшим оружием и доспехами из числа доступных воинам Империи, но и двенадцать линейных титанов Легио Мортис из святилищ на Бета-Гармоне при

поддержке ряда специально отобранных подразделений Имперской Армии, готовых помочь в штурме планеты. Вдобавок Гор приказал имперским сенешалям и магосам-домини, управлявшим логическими операциями на Бета-Гармоне, дать Леману Руссу и его воинам неограниченный доступ ко всем покрывающим планету арсеналам, включая ограниченные хранилища и запретное оружие. Мы можем сделать логическое заключение о выбранной Леманом Руссом стратегии на основании подробных записей правителей Бета-Гармона о вооружении, взятом Шестым легионом. Большая часть снаряжения и боеприпасов была стандартных моделей, и, вероятно требовалось для приведения в боеготовность потрепанных великих рот, однако другие выборы указывают на более мрачные мотивы. В частности, перед отправлением с Бета-Гармона Космические Волки погрузили на корабли достаточно фосфекса, чтобы провести полную зачистку системы от всего живого, а также разместили на линкорах разнообразные устройства для Экстерминатуса, включая ряд биоалхимических боеголовок, которые ранее считались слишком опасными для использования в границах Империиума. Эти и многие другие приготовления чётко показывают нам, что Волчий Король теперь собирался сделать с Магнусом и народом Просперо.

### **Обвинительное Воинство, контингент Бета-Гармона**

*Здесь перечислены подразделения, собранные на Бета-Гармоне для исполнения Указа об Обвинении, подписанного рукой Императора в 004.МЗ1 и гласящего, что Магнус Красный, владыка Просперо и XV Легионес Астартеc, должен быть привезён под стражей на Терру, чтобы ответить перед своим отцом.*

#### **Старший офицерский состав**

Леман Русс, примарх Шестого легиона, лорд-регент Фенриси, верховный главнокомандующий Обвинительного Флота, получивший указ Императора касательно своего брата примарха Магнуса и право вершить правосудие в Его владениях ради исполнения указа. Надзиратель Борос Курн, командующий 16-м независимым штурмовым батальоном, XVI легион, посланник магистра войны. Принцепс-сеньорис Малдис Дран, командующий принцепс из Легио Мортис.

#### **Основные силы**

Шестой легион, Космические Волки - приблизительно семьдесят три тысячи космодесантников, включая подразделения, ранее проводившие операции вблизи Фенриси или Бета-Гармона, отозванные для проведения кампании. [Роты отмечены как по цифровым обозначениям Дивизио Милитарис, так и согласно их архаичным самоназваниям, услышанным при прочтениях «Саги о Просперо». Примечания о влияющих на боевую готовность факторах ко времени собрания на Бета-Гармоне прилагаются].  
Первая великая рота, Кольцедробители - 3000 космодесантников, состоящая главным образом из «варагигов»-хускарлов, экипированных терминаторской бронёй и сражающихся как телохранители, также включающая в себя дополнительные командные подразделения легиона.  
Вторая великая рота, Рассекающие Нити - 800 космодесантников, предположительно состоящая из пехотинцев-ветеранов, отозванных с особого задания, в сопровождении контингента дредноутов (приблизительно 60 доспехов разных моделей).  
Третья великая рота, Хранители Орлов - 9800 космодесантников, в первую очередь пехотинцев, сражающихся в ближнем бою, а также подразделений бронетанковой поддержки (в отрывках данных указан пропорционально высокий уровень недавно принятых Легионес Астартеc).  
Четвёртая великая рота, Хозяева Кровавого Червя - 8600 космодесантников, тяжёлая пехота и самоходная артиллерия, включающая большое количество штурмовых отрядов и отделений прорыва (ссылка на подтип тактического формирования «Окровавленный коготь»).  
Пятая великая рота, Кровавый Буран - 10000 космодесантников, смешанные пехотные подразделения и лёгкая бронетехника, присоединившаяся во время пополнения припасов на Фенриси.  
Седьмая великая рота, Носители Гиблого Пламени - 5200 космодесантников, состоящая в первую очередь из воинов «Чёрной Чистки», уничтожителей и испепелителей.  
Восьмая великая рота, Предвестники Огня Бойни - 9500 космодесантников, состоящих главным образом из отделений разведки и скрытого проникновения (ссылка на подтип тактического формирования «Бледный охотник»).  
Девятая великая рота, Змеи Луны Войны - 7800 космодесантников, состоящая из вспомогательных пехотных подразделений и в частности отделений тяжёлой огневой поддержки, включая орудийные платформы типа «Рапира».  
Одиннадцатая великая рота, Носители Морского Пламени - 9200 космодесантников, пехота, ветераны, предположительно в значительной степени состоящая из набранных ещё на Терре воинов.  
Двенадцатая великая рота, Грызущие Щиты - 8700 космодесантников, состоящая из отделений ближнего боя, а также мощные подразделения наземной штурмовой техники.  
Тринадцатая великая рота, Терзающие Трупы - 600 космодесантников, включающая в себя лёгкую пехоту и отделения загонщиков.  
XVI легион, Сыны Гора (ранее известные как Лунные Волки) - один усиленный батальон из приблизительно пяти тысяч космодесантников. Снаряжён главным образом как линейная пехота.  
Легио Мортис - двенадцать линейных титанов из Голов Смерти, две полных и одна демиманипула, главная машина - «Этерна Виртус», титан типа «Повелитель войны».  
19-й полк хтонийских охотников за головами. Около девяти тысяч штурмовиков, выращенных на Хтонии и печально известных среди Имперской Армии за дикость, безрассудство и любовь к надругательству над трупами ради трофеев.  
3-й Идранский полк ловчих - лёгкая пехота из Идранского Скопления, населённого людьми сектора, примечательного тем, что до приведения к покорности Гвардией Смерти его опустошили неуправляемые псайкеры. Были организованы в три когорты по 4000 солдат и предположительно снабжены нестандартной пси-отражающей техникой, чью эффективность механикумы сочли сомнительной.  
73-й и 75-й Эшелоны Медного Воинства - тяжёлая пехота. Примечательны тем, что набраны с технологически отсталой планеты Медь, чьи правители-феодалы научили народ бороться с потенциальной угрозой «колдунов» и других психических феноменов. Насчитывали по 8000 солдат на эшелон и были вооружены разнообразным примитивным, но действенным оружием ближнего боя и химическими гранатомётами.

Когда спустя полтора месяца прибыл терранский контингент Воинства под командованием Вальдора, то Космические Волки и другие собранные под руководством Русса подразделения уже не просто приготовились к бою, но были экипированы для боевых действий в самых суровых условиях адских миров, чем сильно отличались от куда более легко вооружёнными терран. Поскольку достойные представители ордена летописцев сопровождали Обвинительное Воинство до Бета-Гармона, у нас есть ряд свидетельств о встрече Русса и Вальдора. Благодаря художественным приёмам каждого летописца среди них нет одинаковых записей, но все они сходятся в беспокойстве, выраженном капитаном-генералом кустодиев при виде воинственных и в некоторых случаях попросту кровожадных воинов под командованием Лемана Русса. Многие также отмечают, что на последовавших заседаниях по стратегическому планированию Русс и Вальдор часто требовали от старшего командного состава покинуть помещение, чтобы без лишних ушей продолжить споры о задаче флота. Суть их разногласий так и не стала достоянием общественности, однако в Указе об Обвинении и дальнейших боевых планах воинства представителем Императора и главнокомандующим флота указан Русс. Вероятно, известный своей верностью Вальдор решил, что его сомнения не должны мешать порученной Императором задаче. Показательно, что сопровождавшие кустодиев представители ордена летописцев были отправлены обратно на Терру по приказу Русса задолго до того, как флот отправился в последний этап своего путешествия.

### **Ястреб и Волк**

Константин Вальдор был известен по всему Империиуму как воин с невероятным мастерством и эталон чести, тогда как Леман Русс не сделал ничего, чтобы изменить свою репутацию варвара-убийцы, возглавлявшего других варваров-убийц. Представители высших кругов Дивизио Милитарис изъявили беспокойство, узнав об их назначении командующими Обвинительного Флота, однако из ряда источников нам известно, что при всех своих различиях два командира глубоко уважали друг друга. Однако, несмотря на это, ранние этапы кампании на Просперо вызвали разногласия между двумя чемпионами Империиума, по весьма ироничной причине – беспрекословной верности обоим. И если Русс решил, что лучше всего послужит Империиуму, если убьёт Магнуса, то Вальдор намеревался твёрдо следовать приказам и взять Алого Короля живым. В конечном счёте Вальдор подчинился Руссу, избранному Императором командиру Обвинительного Флота, однако отношения между двумя командирами остались натянутыми на протяжении боёв за Просперо, родину Тысячи Сынов.

## **Жребий брошен**

---

Вскоре Обвинительный Флот приготовился покинуть Бета-Гармон, несмотря на задержку, вызванную необходимостью пересмотра планов подхода к Просперо, потребованного Леманом Руссом, и трудом, необходимым, чтобы оба контингента могли сражаться как единое целое. Путешествие на Просперо потребовало бы череды варп-прыжков навстречу доминирующим эфирным течениям и мимо проторенных военными флотами каналов. Такой путь станет сложнее, пусть и не представляя опасности, поскольку флот направляли лучшие навигаторы Терры, но он вёл к цели гораздо быстрее, чем поворот и заход на Просперо с галактического юга по предпочитаемому из-за более стабильных течений варпа маршруту. Также новый курс позволил бы обойти самые известные станции, где останавливались патрули кораблей под руководством Тысячи Сынов, что обеспечило бы Обвинительному Воинству элемент неожиданности, не дав сынам Магнуса собрать силы. Итак, завершив приготовления, солдаты Обвинительного Воинства погрузились на транспорты и в полной боевой готовности отправились к миру Короля-Колдуна – Просперо.

---

Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Сбор\\_воинства\\_\(статья\)&oldid=24644](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Сбор_воинства_(статья)&oldid=24644)

---

**Эта страница в последний раз была отредактирована 20 марта 2024 в 18:17.**